
Національна академія наук України  
Інститут сходознавства ім. А. Ю. Кримського  

за участі  
Міжнародної Міждисциплінарної Сертифікатної програми з юдаїки ​

​
Запрошують науковців, аспірантів і магістрантів, а також незалежних дослідників до 

участі в круглому столі 
 

“Вгору по сходах, що ведуть униз: 
алія в Землю Ізраїля в історичному контексті” 

 В рамках XXIX Сходознавчої конференції ім. Кримського 
 

Задовго до виникнення політичного сіонізму Земля Ізраїля виступала центром духовного 
тяжіння єврейства Діаспори – зокрема, східноєвропейського єврейства. Ідея «Святої землі» й 
заповідь її заселення викликали до життя розмаїті теологічні, соціальні, політичні та інші 
концепції. 

Водночас справжнім викликом для цих концепцій ставала практика переселення у Святу 
землю (алія, івр. «сходження»), яка призводила до зіткнення із суворими фізичними, 
економічними й соціальними умовами, а подекуди – до переосмислення понять «Святої землі» 
та «землі Вигнання». 

Круглий стіл присвячено історичним обставинам й осмисленню єврейської міграції в 
Палестину зі Східної Європи до 1947 року, розбудові нових єврейських поселень, взаємодії між 
ними та східноєвропейськими єврейськими спільнотами, а також концептам «Землі Ізраїля» та 
«землі Вигнання» (Польщі, України тощо) в єврейській релігійній та політичній думці. 

Часові рамки: 1700 – 1947 рр. 

Робочі мови – українська, англійська.  

Тривалість доповіді – 15 хвилин.  

Читання проводитимуться в онлайн-форматі.  

Заявки на участь у конференції приймаються до 1 червня 2026 р. (включно). Для 
оформлення заявки необхідно:  

● заповнити реєстраційну форму (українською та англійською мовами) за 
посиланням: https://forms.gle/4UnEXw5J56cgqkCv7  

● надіслати тези доповіді одночасно на дві адреси:  
cpjudaica2020@gmail.com  
chytkrymskogo@gmail.com  

Будемо раді відповісти на Ваші запитання щодо роботи секції за 
адресою: cpjudaica2020@gmail.com  

Тези доповідей приймаються тільки в електронному вигляді (формат MS Word). 
Кількість співавторів – до двох осіб. Обсяг тез – від 2000 до 4000 знаків включно зі 
списком літератури.  

https://forms.gle/4UnEXw5J56cgqkCv7


Оргкомітет залишає за собою право відхилити тексти, які суперечать принципам і 
правилам академічної доброчесності, не відповідають вимогам до оформлення або 
надійшли після 1 червня 2026 р..  

Про результати відбору буде повідомлено кожному дописувачу на його електронну 
адресу не пізніше 10 червня 2026 р.  

Участь у конференції є безоплатною. 
За підсумками роботи Читань учасники, які особисто виголосили доповідь та взяли 
участь у роботі відповідної секції, отримають збірник матеріалів конференції та 
сертифікат учасника в електронній формі.  

Збірник тез конференції буде розміщено на відкритій платформі українсько-польського 
видавництва «Liha-Pres», яке входить до рейтингу книговидавців SENSE.  

ВИМОГИ ДО оформлення ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:  
 

●​ Обсяг – від 2000 до 4000 знаків з урахуванням списку літератури, у вигляді 
файлу з розширенням *.rtf; шрифт– Times New Roman, розмір – 14, 1,5 
міжрядковий інтервал.  

●​ Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: напрям конференції 
відповідно до тематики доповіді; УДК; прізвище та ініціали автора (авторів); 
ORCID; науковий ступінь та/або вчене звання (за наявності), посада; місце 
роботи або навчання (точна офіційна назва установи); місто, держава; назва тез 
доповіді; ключові слова; текст.  

●​ Сторінки не нумеруються.  
●​ Назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до прізвища та 

ініціалів учасника конференції (наприклад, Овчаренко_П.В._тези)  
●​ Використана література (без повторів) оформлюється в кінці тексту під назвою 

«Література:». Список літератури оформлюється з урахуванням розробленого в 
2015році Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015. У тексті виноски 
позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера 
джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [1, с. 
89].  

●​ Оргкомітет працює з дотриманням рекомендацій Комітету з питань етики 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо припинення 
(обмеження) використання джерел інформації держави-агресора в наукових 
публікаціях: https://naqa.gov.ua/2023/12/рекомендації-комітету-з-питань-етики/)  

Підстави для відхилення тез:  
 

●​ невідповідність тексту тематиці та/або фаховому спрямуванню конференції;  
●​ плагіат, самоплагіат;  
●​ відсутність наукової новизни;  
●​ фабрикація або фальсифікація даних (посилань, фактів, цитат тощо);  



●​ компілятивний характер тексту;  
●​ невідповідність заявленої назви тексту його фактичному змісту.  
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Інтерес до Сходу в європейців завжди був великим. Древні греки захоплювалися 
єгипетською цивілізацією. Древні римляни говорили: “Ex Oriente lux” – “Зі Сходу – 
світло”. Зацікавлене ставлення до Сходу збереглося в Європі і в ранньому 
Середньовіччі, а згодом посилилося в період Хрестових походів [1, с. 89].  
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